

Corrigenda.

- Seite 144, Zeile 20 von Oben lies St. Alban statt St. Urbain.
" 163, " 4 von Unten lies Altshausen statt Alshausen.
" 302, Gesandtenverzeichnis, lies (Franz) Werro statt Barro.
" 362, Zeile 2 von Unten lies Grandcourt statt Grandcour.
" 512 und 519, Gesandtenverzeichnis, lies Niklaus Leu statt Kaspar Leu.
" 538, Zeile 10 von Unten lies (wohl) Montag statt Sonntag.
" 574, " 13 von Oben lies guten statt huten.
" 577, " 13 von Unten lies Untertanen statt Unterhahnen.
" 704, " 7 von Unten lies abgehalten statt angehalten.
" 778, Gesandtenverzeichnis, lies Heinrich statt Johannes Schwarz.
" 826, Zeile 8 von Unten lies Hochgericht statt Hofgericht.
" 882, " 12 von Unten streiche hinter Fürsten das Wort u m.
" 977, zum Anfang des Absch. 724 ein a setzen.
" 1087, Zeile 12 von Oben lies Erbeinung nicht begriffen.
" 1272, " 4 von Unten heißt letztes Wort Berg.
" 1392, " 3 von Unten lies Landgericht statt Langericht.
" 1959, letzte Zeile lies civitatum statt civitatem.



